



СОБЫТИЕ

«Наш батя — адмирал»

22 августа на фасаде дома № 35 по Печорскому проспекту была открыта мемориальная доска в память о легендарном начальнике Печорского речного пароходства В.А. Макееве. С 1971 по 1997 годы жил в этом доме Владимир Авксентьевич. Два десятилетия он возглавлял лучшее на Северо-Западе пароходство.

— Его называли наш батя-адмирал, — сказал, выступая на митинге глава МР Василий Торлопов, хорошо знавший Владимира Авксентьевича по совместной работе над проектом нового здания пароходства и другими объектами. — Он первым из руководителей города начал строить многоквартирные дома хозспособом для речников, социальные объекты: детсады, бассейн. Затем его опыт подхватили лесники, геологи, энергетики. Спросите любого печорца моего поколения о том, каким был Макеев, и вам скажут: добрым, но и требовательным. Он ценил

людей. О капитанах говорил так: «Наши капитаны пройдут везде, а если надо — и проползут». Он ставил задачу, и специалисты ее выполняли.

Родившись в 1930 году, В.А. Макеев подростком встретил войну. Его отец, руководитель партизанского подполья, был врагом в оккупированной Донецкой области. За причастность к партизанам фашисты арестовали и казнили на глазах сына мать. Война не сломила Владимира, он после победы поступил и закончил с отличием Одесский институт инженеров морского транспорта. Мог выб-

рать самое заманчивое направление на работу, как обладатель красного диплома, но победила дружба. Три друга, три выпускника поехали вместе на Северную Двину. Оттуда и началась его трудовая биография, с должности сменного механика. Труд В.А. Макеева высоко оценило правительство страны. Он был награжден двумя орденами — Знак Почета, орденом Трудового Красного Знамени, многочисленными медалями, знаками, Почетными грамотами.

Добрые воспоминания остались в сердцах людей, знавших Владимира Авксентьевича, работавших с ним. За память супруга Раиса Алексеевна благодарила речников, руководство города. От имени коллег выступил на митинге главный инженер пароходства В.Д. Шулаев, от имени друзей и соратников — почетный гражданин города Ф.П. Олексюк. Да, в Печоре немало почетных граждан, но звания почетной семьи Печоры заслуживает семья Макеевых. Об этом сказал глава МР. И слова эти были от души.

Наш корр.

Фото Дениса ЗАИКИНА.

